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I. INTRODUCERE 

 

          Şcoala Gimnazială ”Regina Elisabeta” din Băiuţ este ancorată în procesul Reformei 

Învăţământului Preuniversitar fiind o unitate şcolară la nivel primar ,gimnazial plus GPP şi 

Grădiniţă cu program normal Poiana Botizii. , cu personalitate juridică, având un număr de clase si 

efective care să-i permită funcţionarea într-o tură :  

- 8 – 12/13 ciclul primar ; -7-13/14 /15 ciclul gimnazial ; 8-17 GPP ; 8-13GPN 

  Şcoala este plasată în rândul şcolilor gimnaziale. Definim ca esenţială strategia competitivă, 

ţintind să obţinem o poziţie cât mai bună pe piaţa furnizorilor de servicii educaţionale. Demersurile 

şi programele implementate la nivelul elevilor şi al dascălilor tind către o politică coerentă si 

comprehensivă de asigurare a calitaţii în educaţie. 

  Descentralizarea sistemului de învăţământ, ca prioritate a Reformei Educaţionale din Romania, 

este definită , ca delegare a autorităţii decizionale la nivel local – în cazul de faţă al unităţii şcolare – 

în tot ceea ce priveşte funcţionarea organizaţiei respective. Aceasta înseamnă că şcoala devine 

autonomă, fiind abilitată să-şi conceapă o politică proprie în domeniile : curricular, financiar şi al 

resurselor umane. 

          Tot descentralizare mai înseamnă şi creşterea influenţei comunităţii locale asupra unităţii 

şcolare :  

- şcoala îşi va elabora oferta educaţională pe baza nevoilor şi a cererii de educaţie 

exprimate de către comunitate ; 

- şcoala va deveni tot mai dependentă de comunitatea locală, atat în privinţa opţiunilor 

educaţionale strategice, cât şi din punct de vedere al resurselor (umane si materiale) care 

pot fi atrase. 

          Se iveşte obligaţia de a individualiza oferta educaţională a unităţii noastre şcolare având 

nevoie să ne definim o identitate, o personalitate proprie şi implicit, oferta educaţională, pornind de 

la : 

 Cultura organizaţiei şcolare ; 

 Viziunea colectivului şcolii – în special a echipei manageriale privind misiunea şcolii şi 

dezvoltarea unităţii şcolare pe termen mediu şi lung ; 

 Nevoile şi resursele comunitare ; 

 Misiunea unităţii şcolare – cunoscută şi asumată de către toate grupurile de interes 

reprezentate în şcoală : părinţi, elevi, profesori, autorităţile locale, agenţi economici si alţi 

reprezentanţi ai comunităţii. 

 

 

Şcoala noastră va avea uşile deschise pentru toţi cei care au nevoie de educaţie . Ea va fi  

locul în care grija şi încrederea sunt mai presus de restricţii şi ameninţări şi unde fiecare  

persoană, indiferent de etnie, este întrebată, ajutată şi inspirată să trăiască cu astfel de idealuri  

şi valori precum bunătatea, corectitudinea şi responsabilitatea. 
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 Descentralizarea  sistemului de învăţământ implică, automat, trecerea 

accentului de la comunicarea pe verticală descendentă, la cea pe orizontală 

şi pe diagonală. În aceste condiţii, de sporire considerabilă a autonomiei 

şcolii, parteneriatul interinstituţional devine un instrument esenţial al 

activităţii manageriale. 

 Considerăm că deosebit de importantă într-o şcoală  este relaţia 

educaţională fundamenală dintre profesori şi elevi. 

 Foarte important este de urmărit evoluţia societăţii şi de a ni se propune 

realizarea acelor obiective care promovează şcoala pe trepte tot mai înalt , 

care ţin cont de nevoile organizaţiei, ale elevilor, ale părinţilor, ale cadrelor 

didactice. 

 Obiectivul major îl constituie creşterea calităţii actului de predare, 

promovarea metodelor active, aducerea noului în procesul predării-

învăţării. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE 
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE 

  

• INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN 
MARAMUREȘ 

  

• ȘC. GIMNAZIALĂ                ”REGINA 
ELISABETA”   BĂIUȚ 
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II. SCURT  ISTORIC  AL  ŞCOLII 
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Bătând cărările de piatră ale munţilor,venind dinspre Baia Mare veţi avea posibilitatea de a admira 

un peisaj natural de o frumuseţe fascinantă –localitatea  Băiuţ. 

              Comuna Băiuţ este aşezată într-o depresiune montană, pe cursul superior al râului Lăpuş 

şi ai afluenţilor acestuia.Ea este situată la o altitudine de 650 de m , la 80 de km. SE de municipiul 

Baia Mare şi la 30 de km. NE de oraşul Tg.Lăpuş; din punct de vedere administrativ aparţine jud. 

Maramureş şi este alcătuită din trei sate: 

                     -Băiuţ-reşedinţa comunei 

                     -Strâmbu Băiuţ ( la 5km de centrul comunei  ) 

                     -Poiana Botizii (la 12 km. de centrul comunei. 

 Localitatea Băiuţ,este un vechi aşezământ minier, fiind atestată documentar încă din 1350. 

Datorită faptului că este o zonă muntoasă, existenţa Exploatării Miniere Băiuţ şi-a pus amprenta 

asupra vieţii economice şi sociale.  

              Acum întreaga comunitate  a avut  suferit  din cauza disponibilizării  personalului  şi 

închiderea Exploatării Miniere. 

Evoluţia demografică a comunei este într-o strânsă legătură cu factorii care au rol hotărâtor în 

creşterea numărului populaţiei.Astfel se înregistrează o natalitate scăzută datorită condiţiilor de 

viaţă existente precum şi un număr mare de persoane apte de muncă, tinere care părăsesc localitatea 

pentru a-şi găsi un nou loc de muncă.  

              În comuna Băiuţ se înregistrează o densitate mică a populaţiei  datorită faptului că 

localitatea este aşezată într-o zonă montană. 

              Tot din această cauză culturile agricole nu sunt favorabile datorită fertilităţii reduse a 

solului, în schimb, condiţiile pedoclimatice au favorizat dezvoltarea unor păduri cu lemn valoros şi 

cu o producţie mai ridicată decât media pe ţară cu un fond cinegetic reprezentat prin variate specii ( 

cerbi carpatini, râşi, urşi, jderi) precum şi fructe de pădure, ciuperci, plante medicinale, răşini. În 

Valea Poienii se află un izvor de apă minerală cu proprietăţi carbogazoase. 

              Ca obiective turistice se remarcă Peştera cu oase (din Poiana Botizii,în care se regăsesc 

resturi fosile ale ursului de peşteră şi calcare de vârstă jurasică),Biserica din lemn ( Poiana 

Botizii),Biserica din piatră (Strâmbu Băiuţ), Monumentul mineritului (Strâmbu –Băiuţ). 

              În comună există şi două zone de agrement: Valea Strâmbului (în partea de sud a comunei) 

şi Tăul Tocilei (în partea de vest a comunei unde funcţionează şi un motel). 

              Sub aspect cultural se poate vorbi de interferenţa zonelor etnografice Lăpuş şi 

Maramureşul istoric, Băiuţul făcând parte din Microregiunea Ţării Lăpuşului. 

              Existenţa Şcolii din Băiuţ este semnalată prin 1735 ca şi şcoală confesională pe lângă 

Biserică. La sfârşitul secolului XVIII apar şi primele şcoli româneşti( la Strâmbu Băiuţ). După 1918 

se construiesc şcoli şi în Băiuţ şi Poiana Botizii. 

Putem afirma că în această perioadă , şcoala noastră a fost slujită de zeci de cadre didactice 

competente , cu o vocaţie reală pentru munca educativă. Chiar dacă nu putem vorbi despre o cultură 

organizaţională,putem afirma că şcoala noastră a acumulat o experienţă bogată , care a impus-o ca 

principal factor de cultură în localitate, ca pe o instituţie cu un statut şi un rol bine definite. 

              Fără a intra în analize pe baza de cifre şi date statistice pentru a ilustra atitudinea faţă de 

educaţie în localitatea noastră , este suficient să arătăm că în prezent sunt în comună peste 20 de 
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studenţi la diferite instituţii de învăţământ superior din ţară, cifre care pot pune într-o lumină 

favorabilă orice localitate rurală. 

              În prezent ,locuitorii beneficiază de telefonie digitală, televiziune prin cablu , Internet, 

sistem de aprovizionare cu apă potabilă iar un număr mare de familii dispun de calculatoare. 

              Aşezată într-un cadru geografic pitoresc, prezenţa unor obiective naturale şi de interes 

turistic, conferă comunei calitatea de microzonă cu potenţial turistic deosebit. 

              Pe acest pământ ne poartă paşii. Şi tot pe acest pământ sunt semănate cu artă şi cu migală 

dorinţele şi speranţele noastre , sălăşluind în noi spre a săvârşi fapte mari. 

 

III. DIAGNOZA  MEDIULUI  INTERN  ŞI  EXTERN. 

 

1. ANALIZA INFORMATIILOR DE TIP CANTITATIV SI CALITATIV 

 

Informaţii cu privire la situaţia şcolară a elevilor în anul scolar 2014 / 2015 

 

    Niv.de 

inv. 

Numar elevi  

înmatriculaţi 

Vârsta 

elevilor 

              % 

promovabilitate 

Rata abandon sc. 

(repetenti) 

Preșcolar GPP (2 

grupe) 

42  3-6 ani   

Preșcolar GPN 

1 grupă  

11  2-6   

Primar 72  6-10 100 - 

Gimnazial 71 11-15 98,97 2 

Total 196 -  2 

 

Informaţii cu privire la situaţia şcolară a elevilor în anul scolar 2015 / 2016 

 

 

    Niv.de 

inv. 

Numar elevi  

înmatriculaţi 

Vârsta 

elevilor 

              % 

promovabilitate 

Rata abandon sc. 

(repetenti) 

Preșcolar GPP (2 

grupe) 

40  3-6 ani   

Preșcolar GPN 

1 grupă  

8  2-6   

Primar 69  6-10 100 - 

Gimnazial 68 11-15 94,11 2 

Total 185 - 97,08 4 

 

 Dinamica efectivelor de elevi 
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Anul  şcolar Număr  elevi  înmatriculaţi 

GPP GPN Primar Gimnaziu  Total  

2010 - 2011 52 8 74 82 216 

2011 - 2012 46 9 67 72 194 

2012 - 2013 46 9 71 67 193 

2013- 2014 42 11 69 69 191 

2014-2015 42 11 72 71 196 

2015-2016 40 8 69 68 185 

            

Unitatea noastră școlară de tip școală gimnazială are în componența sa clase de  

învățământ preșcolar (program normal și program prelungit), primar și gimnazial(formă de zi)  

cu un număr de 185 copii. 

 

 

 

Date referitoare la şcoală. 

 

A.    Baza materială : 

- clădirea școlii -parter + etaj,clădire GPP Băiuț ,GPN Poiana Botizii 

- 7 săli de clasă,3săli de grupă,un dormitor, o sală de mese, bucătărie, spălătorie 

- 1 laboratoare : informatică dotat cu calculatoare , imprimante, server, modem, internet. 

- 1 cabinet director  

- Secretariat, arhivă, dotate cu calculator, internet, staţie telefonică pentru 2 posturi. 

- Cancelarie profesori, calculator, internet , imprimantă 

175 

180 

185 

190 

195 

200 

205 

210 

215 

220 

1st Qtr 

2010-2011 

2011-2012 

2012-2013 

2013-2014 

2014-2015 
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- 1 sală de sport (aparține Primăriei)dotată cu vestiare (pt.fete si pt. băieţi), grupuri 

sanitare.  

-  magazie de materiale, de alimente 

     Din punctul de vedere al mijloacelor si materialelor didactice, scoala noastră este dotată în 

proporţie de 100 % din banii primiţi de la bugetul local  

 

B.  Finanţarea unităţii : 

<  finanţarea de la bugetul local (salarii, reparaţii si igienizare), investiţii, intreţinere, obiecte de 

inventar 

 

C.  Date referitoare la numărul angajaţilor din şcoală    

      Personal didactic :  (2014/ 2015)                

 4 invăţători  titulari  - 3 grad didactic I    

                                    1 grad II  

 3 educatoare titular-grad didactic I 

 2 educatoare-supl.-grad definitiv/ stagiar 

 1 prof. lb. romană –debutant 

 1 prof.lb.engleza supl. calificat  grad definitiv   

 1prof. lb.franceza titular-grad didactic I  

 1 prof. lb. franceză suplinitor necalificat 

 1 prof. fizică -supl.-grad didactic I 

 1 prof. matematică titular-grad didactic I 

 1 prof. biologie titular-grad didactic II  

 1 prof. ed. fizică suplinitor calificat - grad definitiv 

 1 prof.geografie -–  supl. Calificat definitivat                            

 1 prof. istorie titular( in trei şcoli) gradul definitiv 

 1 prof. religie suplinitor calificat – definitiv 

 - 1 prof. ed.tehnologica-suplinitor  – grad didactic I                     1                                                                        

  

D. Personal didactic auxiliar : 

-    1 secretar  

-    1 administrator financiar (cu 1/2normă) 
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-    1 administrator reţea (cu 1/2normă) 

-    1 administrator patrimoniu (cu 1/2normă) 

E. Personal nedidactic : 

- 4îngrijitori (cu normă întreagă,) 

- 1 bucătăreasă 

- 1 muncitor de întreţinere 

- 1 conducător auto 

      Personal didactic :  (2015/ 2016)                

 4 invăţători  titulari  - 4 grad didactic I                           

 3 educatoare titular-grad didactic I 

 2 educatoare-supl.-debutante 

 1 prof. lb. romană –debutant 

 1 prof.lb.engleza -titular  grad definitiv   

 1prof. lb.franceza titular-grad didactic I  

 1 prof. lb. franceză suplinitor calificat 

 1 prof. fizică –supl. necalificat 

 1 prof. matematică titular-grad didactic I 

 1 prof. biologie titular-grad didactic I  

 1 prof. ed. fizică suplinitor calificat - grad II 

 1 prof.geografie -–  supl. calificat definitivat                            

 1 prof. istorie titular( in trei şcoli) gradul definitiv 

 1 prof. religie suplinitor calificat – debutant 

 - 1 prof. ed.tehnologica-suplinitor  – grad didactic I                     1                                                                        

 D. Personal didactic auxiliar : 

-    1 secretar  

-    1 administrator financiar (cu 1/2normă) 

-    1 administrator reţea (cu 1/2normă) 

-    1 administrator patrimoniu (cu 1/2normă) 

E. Personal nedidactic : 

- 4îngrijitori (cu normă întreagă,) 

- 1 bucătăreasă 

- 1 muncitor de întreţinere 
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- 1 conducător auto 

 

     În şcoală există un climat de înţelegere, cordialitate şi respect în interiorul colectivului de 

cadre didactice, între cadrele didactice şi părinţii elevilor, între cadrele didactice si elevi, între 

cadrele didactice şi conducerea şcolii, între şcoală şi administraţia locală. 

     Şcoala noastră este o şcoală prietenoasă, o şcoală democratică, o şcoală deschisă, o şcoală 

pentru fiecare. 

         

2. ANALIZA  COMUNITĂŢII  LOCALE  

 

       Conform ultimului recensamant, populaţia şcolară din circumscripţia arondată şcolii este în 

scădere faţă de anii precedenţi, cauze fiind mutarea în mediul rural, plecarea în alte ţări si 

opţiunea liberă a părinţilor si pentru alte şcoli. 

       Din punct de vedere religios majoritatea populaţiei şcolare din unitatea noastră este creştin 

ortodoxă, romano-catolică, şcoala fiind deschisă oricăror culte legale, fără discriminări. 

       Rata şomajului în rândul părinţilor elevilor este mică ; acest lucru nu influenţează accentuat 

nivelul de trai. 

Migrarea parintilor in strainatate este o amenintare pentru ca isi lasa copiii cu bunicii sau cu alte 

rude care nu-i supravegheaza asa cum trebuie. 

        Din analiza efectuata reies problemele cu care se confrunta scoala : 

 scaderea interesului  fata de scoala si educatie 

 comportamentul neadecvat al unora dintre elevi in scoala si in comunitate 

 amenintarea unora dintre parinti sa-si transfere copiii in alte scoli similare 

 scaderea interesului elevilor pentru cultura si traditii 

 slaba implicare a unora dintre cadrele didactice in problemele scolii 

 

ANALIZA SOCIO ECONOMICĂ A LOCALITĂŢII BĂIUŢ 

 

Date de identificare 

 

Cod poştal  437025 

Localitatea;  BĂIUŢ 

Judeţul; MARAMUREŞ 

Teritoriul administrativ BĂIUŢ, STRÂMBU BĂIUŢ, POIANA BOTIZII 

Amplasare geografică  

 

Regiunea Nord-Vest, jud. Maramureş, vecinătăţi: 

comuna Lăpuş, Comuna Botiza, 

Comuna Cupşeni, Comuna Budeşti, Cavnic. 

 

Primar CETERAŞ MIHAI, TEL.0733679097, 
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0728981226 , FAX. 0262/380012 

Distanţa până la reşedinţa de judeţ Rutier 78 Km, 

• cale ferata 0 Km 

 

 

Date despre populaţie 

 

Structura şi evoluţia populaţiei 

Conform datelor furnizate de Institulul Naţional de Statistică, comuna Băiuţ avea la 1 ianuarie 

2014 un număr de 

2.288 de locuitori, reprezentând 1,1% din populaţia rurală a judeţului Maramureş şi 0,5% din 

populaţia totală. Astfel, comuna se află pe locul 60 între unităţile administrativ - teritoriale 

ale judeţului, fiind în acelaşi timp a patruzeci şi şasea comună a judeţului după numărul de 

locuitori. 

În acelaşi timp, conform rezultatelor definitive ale Recensământului Populaţiei şi al 

Locuinţelor din octombrie 2011, populaţia totală a comunei a fost de 2.141 locuitori, în timp 

ce rezultatele preliminare înaintau un număr total de 2.278 de locuitori. Diferenţele între cele 

trei valori sunt generate de diferenţa de metodologie de culegere şi procesare statistică a 

datelor, dar şi de momentul diferit de culegere a datelor.  

Prin urmare, din motive de relevanţă şi consistenţă a datelor utilizate, pentru  scopul analizei 

în evoluţie a indicatorilor socio - demografici am utilizat informaţiile din baza de date a 

Institutului Naţional de Statistică la 1 ianuarie sau  iunie, după caz, iar pentru analiza statică a 

indicatorilor am utilizat rezultatele de la RPL 2011, cu menţiunea că datele necesare 

calculului indicatorilor de calitate a locuirii au fost disponibile la nivel de comună doar în 

rezultatele provizorii ale RPL 2011, fără a fi fost făcute publice şi în cadrul rezultatelor 

finale. 

Evoluţia din ultimii ani a numărului de locuitori ai comunei a fost descendentă, manifestând 

însă o tendinţă de temperare a fenomenului de scădere a numărului de locuitori. Dacă la 1 

ianuarie 2004 comuna avea un număr de 2.753 de locuitori, în următorii 10 ani acesta s -a 

redus cu 16,89% (-465 de persoane în 2014). Astfel, la 1 ianuarie 2014 comuna avea doar 

2.288 de locuitori, o populaţie cu 6,3% mai mică faţă de 2010 şi cu 0,3% mai mică faţă de 

2013. 

Evoluţia numărului de locuitori ai comunei Băiuţ din ultimii ani a fost constant descendentă, 

încadrându-se în tendinţa generală de scădere demografică înregistrată la nivel naţional şi 

judeţean. Dacă la 1 ianuarie 2004 comuna avea 2.753 locuitori, reprezentând 0,53% din 

populaţia judeţului Maramureş, în 2014 populaţia comunei a scăzut la 

2.288 locuitori, reprezentând 0,45 % din populaţia judeţului. Practic, la nivelul comunei 

populaţia a scăzut cu aproape 20%, printre factorii care au determinat această evoluţie 

negativă la nivelul comunei Băiuţ se numără: închiderea exploataţiilor miniere din perioada 

1998 - 2002, scăderea sporului natural, dar şi efectele mişcării migratorii a populaţiei, care a 

părăsit comuna şi satele aparţinătoare în căutarea unui loc de muncă.  

2.289 Sursa: Institutul Naţional de Statistică 
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Structura pe vârste şi sexe 

La data de 1 ianuarie 2014 populaţia comunei Băiuţ era echilibrată din punct de vedere al 

vârstei locuitorilor, cea mai bine reprezentată categorie de vârstă fiind cea a persoanelor 

între 40 şi 59 de ani, care totaliza 31,1% din populaţia comunei (713 persoane), urmată de 

grupa 20 - 39 de ani, cu 26,6% din populaţie (610 persoane) şi grupa persoanelor cu vârsta 

cuprinsă între 60 - 79 ani, cu 20,8% din total (476 de persoane). De asemenea, în comună 

locuiau 417 copii şi adolescenţi, reprezentând 18,2% din populaţia stabilă a comunei, şi 72 de 

persoane cu vârste peste 80 de ani, respectiv 3,1% din populaţia totală.  

Şi în ceea ce priveşte structura populaţiei pe sexe, comuna Băiuţ se caracterizează prin 

echilibru, la 1 ianuarie 2014 balanţa înclinându-se uşor în favoarea sexului feminin, care 

reprezintă 50,09% din totalul populaţiei, diferenţa fiind nesemnificativă: 4 persoane. 

Referitor la evoluţia în timp, se constată că populaţia masculină a scăzut cu 28,4% faţă  

de anul 1994, în timp ce populaţia feminină a scăzut cu 29,04%, raportul femei - bărbaţi 

păstrându-se încă din anul 1994. Astfel, un indicator utilizat în studiile demografice care 

analizează comparativ raportul populaţiei masculine şi a celei feminine (nr. bărbaţi/nr. femei 

*100) este raportul de masculinitate. În cazul comunei Băiuţ acesta are valoarea medie de 99, 

ceea ce înseamnă că la 100 de femei corespund 99 de bărbaţi, valoare mai ridicată decât 

media judeţeană şi naţională. Astfel, la nivel judeţean acest raport este de 96 de bărbaţi la 100 

de femei, iar la nivel naţionaleste de 94 de bărbaţi la 100 de femei (1 ianuarie 2014 ). 

Mişcarea naturală a populaţiei 

Mişcarea naturală a populaţiei, mecanism principal al creşterii demografice, este compusă din 

rata de natalitate şi cea de mortalitate care, împreună, generează rata de spor natural.  

Rata de natalitate reprezintă numărul născuţilor - vii la 1.000 de locuitori într-un an de 

referinţă. În ceea ce priveşte comuna Băiuţ, acest indicator s-a aflat pe un trend în general 

descendent în ultimii 20 de ani, pornind de la o valoare de 12,9%o în 1990 şi ajungând la 

5,9%o în 2011, ultimul an pentru care există date disponibile. Maximul acestei rate de 

natalitate a fost în anul 1991, înregistrându-se valoarea de 15,4%, iar cea minimă în anul 

2006, cu 4,6%. Comparând rata de natalitate din anul 1990 la nivelul comunei Băiuţ cu cea la 

nivel naţional sau judeţean, putem observa că aceasta este inferioară ambelor, acest raport 
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păstrându-se şi în prezent, diferenţa dintre acestea fiind mai mare însă. Astfel, la nivelul 

anului 2011 natalitatea înregistrată în Băiuţ era de 5,9%, în timp ce în judeţul Maramureş era 

de 9,3%, iar la nivel naţional de 9,2%. 

Rata de mortalitate reprezintă numărul de decedaţi la 1.000 de locuitori într-un an de 

referinţă. În ultimii 20 de ani, valorile acestei rate au fluctuat în intervalul 10,6% - 17,6%, 

puţine fiind cele ce depăşeau intervalul. Astfel, cea mai mare valoare a ratei s -a înregistrat în 

anul 2005, când a fost egală cu 18,8%, iar cea mai scăzută a fost în anul 1996 cu 10,4%. În 

comparaţie cu media ratelor de mortalitate la nivel judeţean şi naţional din perioada 1990 - 

2011, media înregistrată în comuna Băiuţ este mult mai mare, respectiv 14,7% faţă de 10,85% 

în Maramureş şi 12% în România. Comparând rata de natalitate şi rata de mortalitate la 

nivelul comunei Băiuţ, reiese că doar în trei ani rata de natali tate a fost superioară celei de 

mortalitate (în anii 1990, 1992, 1996 existând un echilibru), ceea ce constituia premisa 

creşterii demografice, iar din 1996 raportul se inversează. În condiţiile în care la nivelul 

localităţii nu există un flux migrator constant de persoane nou intrate, această situaţie 

echivalează cu scăderea demografică. 

Mişcarea migratorie a populaţiei 

 
Migraţia populaţiei 1992 2002 2005 2008 2011 2012 

Stabiliri de reşedinţă 17 4 12 4 3 6 
Plecări cu reşedinţa 112 37 27 27 30 30 

Stabiliri cu domiciliul 

(inclusiv migraţia externă) 

26 15 20 20 N/A N/A 

Plecări cu domiciliul 

(inclusiv migraţia externă) 

46 36 39 45 N/A N/A 

 

Structura pe etnii 

Conform rezultatelor definitive ale Recensământului Populaţiei şi al Locuinţelor, populaţia 

comunei Băiuţ este formată în proporţie de 62% din români, 34% din maghiari, în timp ce 

mai puţin de 1% din populaţie aparţine altor etnii. Astfel, la nivelul comunei Băiuţ există 4 

locuitori de origine germană, unul de origine ucraineană şi unul de altă etnie, în timp ce 

despre un număr de 105 persoane nu există informaţii disponibile referitoare la etnia de care 

aparţin. 

Apartenenţa religioasă 

După apartenenţa religioasă, populaţia comunei Băiuţ este în principal ortodoxă, un procent 

de 59% dintre locuitorii aparţinând acestei religii. Restul populaţiei aparţine cultelor 

religioase romano - catolică (33%), reformată (2%), greco - catolică, penticostală şi Martorii 

lui Iehova, fiecare într-un procent mai mic de 1% din totalul populaţiei. De asemenea, cu 

privire la un număr de 104 persoane din Băiuţ nu există informaţii disponibile refe ritoare la 

apartenenţa religioasă 

 

Structura pe nivel de educaţie a populaţiei 

În ceea ce priveşte nivelul de educaţie din comuna Băiuţ, rezultatele finale ale RPL 2011 

relevă faptul că ultima formă de învăţământ absolvită de majoritatea locuitorilor apar ţine 

învăţământului secundar (75,34% din populaţia stabilă de peste 10 ani), urmată de 
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învăţământul primar (15,79%), învăţământul superior (5,74%) şi învăţământul postliceal 

(1,73%). În acelaşi timp, 1,40% din locuitorii comunei sunt fără şcoală, dintre ca re 0,37% 

sunt analfabeţi (8 persoane). La nivelul comunei se înregistrau astfel 123 persoane cu studii 

superioare finalizate, dintre care 115 până la nivel de licenţă şi 37 de persoane cu studii 

postliceale sau de maiştri. De asemenea, dintre cei 1.613 locuitori care au terminat o formă de 

învăţământ secundar, 430 au absolvit doar liceul, cei mai mulţi (761 locuitori) au finalizat 

doar gimnaziul, iar 422 o şcoală profesională sau o şcoală de arte şi meserii. Pe lângă aceştia, 

338 de persoane au finalizat doar 4 clase (aici intrând şi populaţia şcolară cu vârste sub 14 ani 

- 313 persoane). 

 

Calitatea locuirii 

În ceea ce priveşte calitatea locuirii, în comuna Băiuţ erau înregistrate la nivelul anului 2011 

un număr de 934 gospodării pentru o populaţie stabilă de 2.278 de locuitori (RPL 2011 - date 

preliminare). Acestor gospodării le corespundea un număr de 1.151 de locuinţe 

convenţionale, cu o suprafaţă totală locuibilă de 33.028 mp. Astfel, fiecare gospodărie avea 

un număr mediu de 2,44 persoane, cărora le revenea o suprafaţă locuibilă medie de 35,36 

mp/gospodărie, respectiv 14,49 mp locuibili/persoană.  

Conform rezultatelor preliminare ale Recensământului Populaţiei şi al Locuinţelor din 2011, 

calitatea locuirii în comuna Băiuţ era superioară mediei judeţene şi naţionale în ceea ce 

priveşte racordarea locuinţelor la electricitate, la apă şi canalizare şi în privinţa procentului de 

locuinţe care dispun de baie şi bucătărie în locuinţă.  

Astfel, din cele 1.151 de locuinţe convenţionale din comuna Băiuţ, 

 97,2% erau racordate la curent electric (doar 32 de locuinţe nu erau racordate),  

 80,4% aveau instalaţie de apă în locuinţă (rezultă 226 de locuinţe care nu aveau apă),  

 86,4% din locuinţe aveau bucătăria în locuinţă şi  

 66,9% din locuinţe aveau baia în locuinţă.  

Singurul indicator care înregistrează în Băiuţ o valoare inferioară mediei judeţene şi naţionale 

este procentul locuinţelor cu încălzire centrală, lipsa gazului natural şi accesibilitatea 

lemnului, ca şi sursă de încălzire, făcând încălzirea centralizată relativ rară în Băiuţ (6,3% din 

locuinţe, faţă de aproape 35% la nivel judeţean şi 45% la nivel naţional).  

 

Infrastructura publică  

Comuna Băiuţ se află în centrul judeţului Maramureş, la o distanţă de aproximativ 78 de 

kilometri de municipiul de reşedinţă, Baia Mare, şi la 28 de kilometri de oraşul Târgu Lăpuş. 

Accesul în comună se face prin DJ 109 F, dinspre Cavnic, spre Târgu Lăpuş, dificil de 

practicat sau chiar inutilizabil iarna, din cauza reliefului montan şi a cantităţilor mari de 

zăpadă care nu permit menţinerea în stare de funcţionare din punct de vedere economic.  

Reţeaua rutieră a comunei este reprezentată şi de drumurile judeţene şi comunale:  

► DJ 109 U Strâmbu Băiuţ - Băiuţ - care porneşte din centrul localităţii Strâmbu Băiuţ şi 

ajunge până la fosta galerie de mină Breiner, din partea de sus a localităţii Băiuţ, 

totodată, acesta are o lungime de 4 kilometri şi este asfaltat;  

► DJ 109 F Târgu Lăpuş - Strâmbu Băiuţ - Cavnic - porneşte de la locul numit Gura 

Poienii, ajungând până la ieşirea pe Valea Strâmbului, spre Pasul Rotunda, are o 

lungime de 8 kilometri şi este îmbrăcat într-un covor asfaltic; 
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► DC 56 Poiana Botizii- porneşte din DJ 109F (Gura Poienii) şi ajunge până în centrul 

localităţii Poiana Botizii, are o lungime de 4,2 kilometri, şi a fost asfaltat în totalitate în 

2014 cu finanţare obţinută prin programul PNDL.  

În plus, în comună există şi multe străzi secundare, pietruite, care însumează o lungime de 

peste 7 kilometri, în toate cele 3 sate, iar în comună nu există drumuri agricole. 

Infrastructura de telecomunicaţii 

 

Locuitorii din comuna Băiuţ au acces atât la servicii de telefonie fixă şi mobilă, cât şi la 

televiziune şi internet prin cablu şi dial-up. Astfel, serviciile de telefonie mobilă din comuna 

Băiuţ sunt asigurate de către principalii operatori de telefonie mobilă din România: Orange, 

Vodafone, Telekom, care au o rază de acoperire destul de bună, datorită faptului că antenele 

sunt amplasate în apropiere (vârful Văratec), astfel că acestea se regăsesc într -un număr de 

650 gospodării. Totodată, serviciile de telefonie fixă sunt asigurate de către compania 

Telekom, la acesta fiind abonaţi un număr de 262 locuitori din toate cele 3 localităţi 

componente ale comunei, în plus serviciul de internet este furnizat tot prin Telekom, care are 

acoperire în toate cele 3 localităţi, având 260 de abonaţi. Un alt serviciu de internet este 

furnizat de societatea TV Asty SRL, doar în localităţile Băiuţ şi Strâmbu Băiuţ, un număr de 

150 gospodării beneficiind de abonament. De asemenea, de serviciile de televizune 

beneficiază un număr de 600 gospodării, dintre care un număr de aproximativ 400 de 

gospodării beneficiază de abonament TV cablu furnizat de societatea TV Asty SRL în timp ce 

aproximativ 200 de gospodării se bucură de servicii de televiziune recepţionate prin antene 

satelit de la firme precum Telekom şiDigiTV 

 

 

Infrastructura socio-educaţională 

 

În comuna Băiuţ şcoala a avut şi continuă să aibă un rol important, sistemul educaţional fiind 

un element definitoriu pentru susţinerea dezvoltării şi asigurării resurselor umane. În ceea ce 

priveşte existenţa primei şcoli din comună, aceasta a fost semnalată în jurul anului 1735, cu 

referire la şcoala confesională care era situată în apropierea bisericii. În plus, la sfârşitul 

secolului XVIII se remarcă apariţia primelor şcoli româneşti la Strâmbu Băiuţ, iar după anul 

1918 a început construcţia şcolilor din Băiuţ şi Poiana Botizii. Astfel, se poate afirma că în 

spatele instituţiilor de învăţământ din comuna Băiuţ se găseşte o experinţă bogată, acumulată 

în timp, care a impus-o ca factor principal de cultură în comună şi ca instituţie cu un statut şi 

un rol bine definite. 

În privinţa problemelor cu care se confruntă unităţile de învăţământ se remarcă faptul că la 

Şcoala din Băiuţ sunt necesare lucrări de reparaţii la acoperiş, şarpantă, horn, lucrări de 

izolare şi zugrăvire a clădirii pe exterior, totodată fiind necesară şi o centrală termică, 

deoarece sobele de teracotă sunt vechi şi degradate, dar şi de zugrăvire la interior. De 

asemenea, este nevoie de o extindere a spaţiului, deoarece acesta este insuficient, dar şi de 

materiale didactice, care în prezent sunt insuficiente, şi de mobilier nou, cel actual fiind uzat.  

Pe de altă parte, Grădiniţa din Băiuţ necesită amenajarea curţii exterioare, reparaţii la  la 
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magazia de lemne, în timp ce Grădiniţa Poiana Botizii necesită şi ea o reabilitare totală. 

 

Resurse specifice 

(informaţii cu privire la resursele regenerabile şi neregenerabile disponibile în zona) 

Aprox. 85% ,9953 ha,din teritoriul comunei Băiuţ este acoperit de păduri de foioase şi răşinoase, o 

importantă sursă regenerabilă.  

Vegetaţia specifică zonei Băiuţ este cea de tranzit , între pădurile de foioase şi cele de conifere 

(fag, carpen, mesteacăn, stejar, brad, molid etc.). 

În strânsă legătură cu arealul mare de acoperire al pădurilor de foioase şi răşinoase în principal, apar 

şi alte importante resurse regenerabile cum ar fi fructele de pădure (afine, zmeură, mure), ciuperci, 

plante medicinale, de multe ori constituind un venit auxiliar sau chiar singurul venit pentru multe 

familii din localitate. 

Dintre celelalte resurse regenerabile sau neregenerabile mai enumerăm zăcămintele de minereuri 

complexe neferoase (aur, argint, plumb, zinc) dar şi izvoarele de ape minerale situate în zonă. 
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3. ANALIZA PEST(E) 

 

 

DOMENIILE 

ANALIZEI PEST 

NIVELURI DE ANALIZĂ A CONTEXTULUI 

CONTEXT NAŢIONAL CONTEXT REGIONAL CONTEXT LOCAL 

CONTEXTUL 

POLITIC 

 Programele guvernamentale nu 

au conţinut până în prezent 

obiective concrete legate de 

învăţământ 

 Sfera politicului a rămas în afara 

conţinutului reformei 

 Unităţile de învăţământ au 

dobândit autonomie asupra 

particularităţilor şcolare şi 

asupra curriculumului 

 Opţiunile dominante se referă la 

caracterul aplicativ al 

programelor, în concordanţă cu 

cerinţele europene 

 

 Adresabilitatea scolii 

depăşeşte posibilităţile locale 

spre cea regională dar nu 

atinge nivelul naţional 

 Contextul regional rămâne 

ancorat în organizări pe judeţe 

învecinate şi mai puţin pe 

regiuni propriu-zise 

 

 Scoala începe o politică proprie 

la nivel curricular, dar şi la 

nivelul resurselor şi al finanţării 

 descentralizarea se manifestă ca 

delegare de autoritate 

 autonomia în plan local sporeşte 

răspunderea scolii fără o creştere 

substanţială a sprijinului 

autorităţilor 

CONTEXTUL 

ECONOMIC 

 resursele financiare ale 

sistemului de învăţământ sunt 

orientate în principal spre rural 

şi spre zonele defavorizate 

 nu este de aşteptat o creştere 

substanţială a finanţării 

învăţământului, raportată la 

procentul real alocat din PIB 

 evoluţia economică este încă 

incertă , nu se pot emite 

prognoze sigure privind cererea 

de calificări pe piaţa forţei de 

muncă 

 se prevede o expansiune 

economică pentru domeniile 

prioritare ale regiunii 

 

 pe plan local, societăţile 

comerciale nu prea asigură 

locuri de muncă în special 

pentru ramurile din industria 

uşoară şi agricultură 

 este de aşteptat o extindere a 

cererii pentru profesiile din 

domeniul serviciilor 
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CONTEXTUL 

SOCIAL 

 scăderea generală a populaţiei 

şcolare, determinată în principal 

demografic, dar şi de politicile 

şcolare practicate până în 

prezent 

 diminuarea populaţiei şcolare  

 orientarea crescândă a 

absolvenţilor  spre liceu. 

 apare fenomenul de abandon 

şcolar zonal şi sectorial, 

datorită scăderii şi lipsei 

motivaţiei pentru studii 

 există inegalităţi destul de 

importante între oferta de 

şcolarizare pe plan regional 

ceea ce poate constitui o 

oportunitate pentru grupurile 

şcolare profesionale  

 creşterea abandonului şcolar 

local datorită imposibilităţii de a 

face naveta(sărăcie, lipsa 

mijloacelor de transport în 

comun) 

 crearea condiţiilor pentru 

şcolarizarea populaţiei 

defavorizate poate fi o 

oportunitate pentru dezvoltarea 

şcolilor profesionale  

CONTEXTUL 

TEHNOLOGIC 

 dezvoltarea tehnologică 

favorizează tehnologiile de vârf 

şi cele implicate în dezvoltarea 

serviciilor informatice şi de 

comunicare 

 sunt promovate programe de 

dotare a unităţilor de învăţământ 

cu calculatoare 

 generalizarea accesului la 

Internet facilitează globalizarea, 

depăşirea graniţelor locale şi 

regionale 

 contextul regional nu are, 

deocamdată, o influenţă prea 

mare în ceea ce priveşte 

susţinerea specială a 

învăţământului în procurarea 

echipamentelor pentru 

tehnologiile de vârf 

 politica generală de dotare cu 

calculatoare nu se regăseşte în 

mod egal pe plan local, ceea ce 

face ca multe unităţi şcolare să 

rămână în urmă sub raport 

tehnologic şi comunicaţional 

 posibilităţile locale de sprijin a 

şcolilor pentru dotări cu 

tehnologii maxime sunt încă 

reduse 

CONTEXTUL 

ECOLOGIC 

Aproximativ 225 de milioane de 

euro a alocat UE pentru 

agricultura ecologica in perioada 

2007-2013. 
 

Personalul şi conducerea şcolii noastre este de părere că, în ciuda 

dificultăţilor de moment,educaţia ecologică va avea inclusiv ieşiri pe piaţa 

muncii, de aceea derulăm proiecte ecologice în cadrul unor programe din 

calendarul MEN şi ISJMM sau în colaborare cu ONG-uri cu preocupări 

ecologice, printr-o echipă de elevi şi cadre didactice. În preocuparea 

acestei echipe intră şi îngrijirea spaţiului verde din incinta şcolii. 

Deşeurile menajere  rezultate se depozitează corespunzător, iar 

materialele reciclabile rezultate în urma desfăşurării activităţilor şcolare se 

colectează în recipiente anume destinate (hârtie, materiale plastice). În 

cadrul programului „Colţul verde din şcoala mea” /Patrula de reciclare 

am colectat un număr record de DEEE .Nu permitem desfăşurarea în 

şcoală a acelor genuri de activităţi care pot afecta mediul.  
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4. CULTURA ORGANIZAŢIONALĂ 

 

Este caracterizată printr-un ethos profesional înalt. Valorile dominante sunt: egalitate şi echitate în 

relaţiile interpersonale, cooperarea, munca în echipă, respectul reciproc, ataşamentul faţă de copii, 

respectul pentru profesie, libertate de exprimare, receptivitate la nou, creativitate, entuziasm, 

dorinţa de afirmare. Se întâlnesc şi cazuri de rutină, conservatorism, automulţumire, reduse, însă, ca 

pondere.  

Consiliul de administraţie a elaborat Regulamentul de ordine interioară care cuprinde norme privind 

atât activitatea elevilor, cât şi a cadrelor didactice ,a parintilor şi a întregului personal al scolii. 

Climatul organizaţiei şcolare este unul deschis, caracterizat prin dinamism şi grad înalt de angajare 

a membrilor instituţiei şcolare. Este un climat stimulativ, care oferă satisfacţii, relaţiile dintre 

cadrele didactice fiind deschise, colegiale, de respect şi de sprijin reciproc. Conducerea scolii este 

receptivă la sugestiile profesorilor, face aprecieri frecvente şi obiective la adresa acestora, le 

respectă competenţa, le oferă o largă autonomie, îi sprijină şi evită un control strict birocratic. Toate 

acestea se reflectă pozitiv în activitatea instructiv-educativă şi în conduita cadrelor didactice. 

Noi credem în valoarea talentului specific fiecărui loc în care ne desfăşurăm activitatea. Şi acesta 

este unul dintre principiile după care ne-am ghidat de când am luat fiinţă. Aşadar ne implicăm activ 

în viaţa comunităţii locale.  

Am crescut prin intermediul valorilor. Ceea ce ne-a adus pe noi atât de departe este pasiunea pentru 

anumite modele de comportament şi standarde ce le respectăm. Este vorba de o cultură a încrederii, 

puterii de inovare, dorinţa de competenţă, a cuvântului respectat şi deschiderii spre modernitate. 

Toate acestea ne fac să creştem şi să mergem mai departe – pe fiecare din noi, şi întreaga unitate 

Atingem rezultate mult mai bune atunci când ne împărtăşim cunoştinţele cu ceilalţi colegi şi ne 

creştem nivelul de cunoaştere împreună. Ne dezvoltăm mai departe din dorinţa puternică de a ne 

adânci comperenţele şi de a le utiliza cu maximum de pragmatism. Invăţam în fiecare zi, ne 

comparăm cu  cu cele mai eficiente teorii şi exemple de bună practică, dorindu-ne ca elevii să 

profite de cunştinţele noastre. 

Tinem cont de celelalte păreri, în aceeaşi măsură în care ar veni de la colegi sau de la elevi şi 

părinţi. Avem o grijă deosebită în a desfăşura o cumunicare deschisă şi suntem deschişi la o 

atitudine critică. Pentru noi mai mult decât structura ierarhică contează argumentele obiective.  

Fiecare  individ are libertatea de a-şi pune în practică competenţele. Ne asumăm responsabilităţi din 

prima zi şi ne propunem obiective ambiţioase, pe care le urmărim pâna la realizare. Totul este în 

scopul succesului elevilor noştri şi al nostru implicit. 
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Şcoala se află în bune relaţii cu Primăria şi Consiliul Local al comunei Băiuţ: 

-s-au asigurat cheltuielile materiale necesare desfăşurării procesului de învăţământ; 

-reprezentanţi ai Consiliului Local participă la acţiunile , manifestările şi serbările care se 

organizează cu diferite ocazii.În fiecare an cu ocazia sărbătorii de Crăciun şi de 1 Iunie toţi 

preşcolarii şi elevii Şcolii Băiuţ primesc cadouri din partea Consiliului Local. 

 

                                      
 

 

 

 

Serviciile religioase se desfăşoară în bisericile din comună ( în localitate trăiesc familii mixte: 

                     -din punct de vedere etnic: 

 români      

  maghiari;                            

                      -din punct de vedere religios: 

 ortodocsi 

 romano-catolici. 

 Reformați 

 

        Cei doi preoţi  Csiszer Imre și Gherman Simion participă la festivităţile organizate la 

deschiderea şi incheierea anului şcolar precum şi la alte evenimente (serbări organizate cu diferite 

ocazii); grupuri de elevi participă la programe artistice cu conţinut  religios cu ocazia diferitelor 

sărbători. 

 

                                       
 

 

Cadrele de poliţie - participă la deschiderea festivă a anului şcolar, la prelucrarea unor   documente 

şi regulamente privind circulaţia rutieră şi pietonală. 

                               -sunt invitaţi în cadrul orelor de diriginţie care au conţinut juridic precum şi la 

orele dedicate circulaţiei rutiere 
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D-na doctor  Fernea Monica , asistent medical, Tomai Amalia participă la orele de diriginţie şi la 

orele de educaţie sanitară;efectuează controale periodice pentru a depista eventualele boli şi în 

scopul prevenirii acestora; efectuează campanii de vaccinare ale preşcolarilor şi elevilor. 

 

 

 

                                                  
 

 

 

Elevii şcolii participă la toate acţiunile întreprinse în parteneriat cu Biblioteca ,Şcoala Băiuţ şi 

Căminul Cultural la diferite ocazii ,prezentând programe artistice precum şi la evocarea unor 

scriitori. 

 

 
                                       

 

                                 
 

 

 

Personalul de specialitate participă la orele de diriginţie cu teme specifice; sunt implicaţi în 

organizarea şi desfăşurarea unor activităţi extracurriculare oferind consultanţă de specialitate 

elevilor. 
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5. ANALIZA SWOT 
 

A. CURRICULUM 

 PUNCTE TARI 

 Şcoala dispune de documente curriculare oficiale: planuri-

cadru, programe şcolare, metodologii de aplicare a 

programelor, ghiduri şi standarde de evaluare. 

 Curriculum la decizia şcolii diversificat,care ţine cont  de 

dorinţele eleviilor, baza materiala şi încadrare ; 

 Preocupari în direcţia predării cunoştinţelor prin introducerea 

softului educaţional ; 

 Surse informaţionale bogate : manuale , auxiliare didactice, 

bibliotecă, internet,; 

 PUNCTE SLABE 

 Oferta CDŞ a Şcolii nu satisface în totalitate nevoile 

educaţionale ale elevilor şi nu constituie întotdeauna o 

activitate atractivă pentru aceştia. 

 OPORTUNITATI 

 Majoritatea părinţilor colaborează cu cadrele didactice în 

vederea procurării de auxiliare şi paraşcolare. 

 Oferta mare de auxiliare didactice permite o selecţie riguroasă 

în vederea achiziţionării 

 Creşterea exigenţei părinţilor faţă de serviciile pe care le oferă 

şcoala, disponibilitatea acestora la colaborare 

 AMENINTARI 

 Nu toţi elevii au posibilitatea să-şi procure auxiliare şcolare; 

 Existenţa unor necorelaţii între programele şcolare de la 

învăţământul primar cu cele de la învăţământul gimnazial; 

 Starea fizică precară a manualelor la unele materii 

 

 

 



24 | P D I  Ș C O A L A  G I M N A Z I A L Ă  ” R E G I N A  E L I S A B E T A ”  B Ă I U Ț  

 

B.RESURSE UMANE 

 PUNCTE  TARI 

 Personal didactic titular calificat, majoritatea cu grad 

didactic; 

 Personal didactic auxiliar bine pregatit la toate 

compartimentele; 

 Personal nedidactic conştiincios si disciplinat; 

 Elevi dotaţi pentru activitatea de performanţă; 

 Participarea cadrelor didactice la cursuri de formare pe o 

tematica diversă; 

 Cadrele didactice au abilităţi în domeniul IT şi preocupări 

pentru predarea lecţiilor asistată pe calculator. 

 Relaţiile interpersonale (profesor-elev, conducere-

subalterni, profesori-profesori, profesori-părinţi ) existente 

favorizează crearea unui climat educational deschis, 

stimulativ. 

 Există o bună delimitare a responsabilităţilor cadrelor 

didactice(există comisii constituite pe diverse probleme) 

precum şi o bună coordonare a acestora. 

 Ameliorarea conflictelor ivite  

 PUNCTE SLABE 

 Conservatorism în utilizarea metodelor activ-

participative de predare-învăţare-evaluare la ciclul 

gimnazial; 

 Blazarea şi rutina unor cadre didactice privind 

organizarea lecţiilor, centrarea activităţii didactice pe 

profesor, lipsa unor priceperi si deprinderi de a lucra pe 

calculator 

 Valorificarea insuficientă a datelor obţinute în urma 

monitorizării şi controlului activităţii didactice 

 OPORTUNITĂŢI 

 Părinţi care solicită şi manifestă interes pentru o pregătire 

de calitate; 

 Alocarea unei sume importante de la bugetul de stat pentru 

formarea continuă a cadrelor didactice.  

 Varietatea  cursurilor de formare si perfectionare 

organizate de C.C.D., ONG, universităţi; 

 Întâlniri frecvente de câte ori este cazul între cadrele 

didactice şi părinţii elevilor (lectoratele cu părinţii la 

nivelul clasei, scolii, consultatiile); 

 navigarea pe INTERNET pentru documentare; 

 

 AMENINŢĂRI 

 Fluctuaţia personalului didactic suplinitor; 

 Scăderea numărului de copii crează probleme de 

încadrare cu personalul didactic. 

 Lipsa de timp a părinţilor conduce la o slabă implicare a 

familiei în viaţa şcolii. 

 Mentalităţile -s-a creat obiceiul de a fugi după note mari 

fără acoperire. 
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 C. RESURSE MATERIALE  

 PUNCTE TARI 

 Şcoala dispune de un local spaţios, amenajat cu toate 

utilităţile necesare; 

 Baza materială bună în continuă modernizare; 

 Şcoala dispune de o bază didactică bună, înnoita 

permanent prin eforturi proprii, de manuale, auxiliare 

didactice,  

 Conectarea la Internet; 

 Menţinerea stării de funcţionare prin activităţi de 

întreţinere şi reparaţii periodice. 

 starea buna a corpurilor de cladire si a spatiilor scolare si 

incadrarea in normele de igiena corespunzatoare ; 

 existenta laboratorului functional (informatica) si a 

salilor de clasa ; 

 colaborarea buna cu Primaria-Consiliul Local privind 

fondurile de buget, repartizarea si desfasurarea 

cheltuielilor in functie de nevoi ; 

 orele de ed. Fizică se desfășoară în sala de sport, terenul 

sintetic, aparținând Primăriei 

 PUNCTE SLABE 

 Lipsa unei evidenţe şi a unui control în vederea recuperării pagubelor 

realizate de către elevi; 

 Unele cadre didactice nu îşi asumă responsabilitatea gestionării şi 

întreţinerii bunurilor din sala de clasă; 

 Lipsa unui proiect cu finanţare externă; 

 Utilizarea incorectă a utilităţilor de către elevi. 

 Nu s-a reuşit de când funcţionăm să refacem suprafaţa asfaltică din 

incinta curţii şcolii care în acest moment este deteriorat si nu oferă 

condiţii optime pentru orele de educaţie fizică. 

 Şcoala nu deţine autorizaţie de funcţionare provizorie ; 

 

 

 OPORTUNITĂŢI 

 Descentralizarea finanţării şi autonomia instituţională 

permit o gestionare mai eficientă a fondurilor; 

 Sprijin din partea Consiliului Reprezentativ al Părinţilor 

pentru rezolvarea problemelor materiale curente  

 Alocarea de catre Primarie a fondurilor financiare necesare 

în vederea asigurării de condiţii materiale decente; 

 Programe naţionale de dotări cu material didactic pentru 

laboratoare şi sala de sport şi cu carte şcolară pentru 

biblotecă. 

 AMENINTARI 

 Bugetul limitat al comunităţii locale faţă de nevoile şcolii. 

 Lipsa disciplinei conştiente în rândul populaţiei şcolare de păstrare şi 

întreţinere a spaţiilor şcolare ; 

 Ritmul accelerat al schimbărilor tehnologice conduce la uzura morală a 

echipamentelor existente ; 
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 D.RELAŢII COMUNITARE ŞI DE PARTENERIAT 

 PUNCTE TARI 

 Colaborarea cu Primaria, Politia, Direcţia pentru 

Sănătate Publică, Inspectoratul Teritorial de Muncă, 

Grupul de pompieri Voluntari ai comunei Băiuț  

 Colaborare bună cu preoţii din comună 

 Relaţii de parteneriat cu grădiniţale şi şcoli din ţară 

 

 PUNCTE SLABE 

 Număr mic de proiecte de parteneriat cu şcoli din ţară; 

 Inconsecvenţa în promovarea imaginii şcolii în comunitate. 

 OPORTUNITĂŢI 

 Paletă largă de oferte pentru proiectele de parteneriat; 

 Lobby din partea părinţilor privind realizările şi 

performanţele şcolii; 

 Deshiderea spre colaborare a instituţiilor şi 

organizaţiilor din comunitatea locală. 

. 

 AMENINŢĂRI 

 Timpul limitat al părinţilor conduce la o slabă implicare a acestora în viaţa 

şcolii; 

 Perceperea eronată de către o parte a comunităţii a problematicii  vaste din 

activitatea şcolii. 
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6. PROIECTUL DEZVOLTARII RESURSELOR UMANE 

PE TERMEN MEDIU 

2014-2015 

 

 

Proiectarea evolutiei resurselor umane la nivelul unitatii in perioada 2014-2015 presupune o atenta 

analiza de tip SWOT (realizată mai sus ) integrata analizei realizata la nivelul intregii activitati a 

unitatii pe urmatoarele coordonate . 

  Realizarea de recensaminte ale populatiei scolare- periodic pentru a surprind dinamic populatia 

scolara, evolutia ei 

  Analiza planului cadru de incadrare , cu accent pe numarul de clase , numarul de ore corelat cu 

incadrarea cu profesori titulari si repartizarea orelor ramase ,  

  Realizarea unui studiu privind pensionarea la limita de virsta a personalului didactic si nedidactic 

 Stabilirea unui raport intre elevii veniti si elevii plecati si aplicarea concluziilor si pentru 2014-

2015, in vederea stabilirii numarului de elevi incadrati pe clase si nivele de clase 

 Starea sanatatii cadrelor didactice- eventual pensionari pe caz de boala sau incapacitate de munca 

 Impactul mobilitatii cadrelor didactice asupra procesului de predare- invatare, cu accent pe 

incadrarea personalului didactic 

O buna colaborare cu gradinitele din comună(parteneriate, programe in comun, vizite, serbari) 

   Recensamântul se va corobora cu recensamintele din fiecare an astfel incât sa existe o cuprindere 

corecta a copiilor de virsta scolara la cursuri.Se observa tendinta de scadere a numarului de elevi  

dar si de stabilitate a numarului de clase. 

     Analiza s-a realizat avind la baza datele personale ale cadrelor didactice din carnetele de munca 

si prevederile Legii ,cu completarile ulterioare.In baza analizei realizate si a incadrarii cu personal 

didactic, se poate concluziona ca in perioada 2013-2014 nu au fost necesare restrângeri totale de 

activitate, care se vor elimina și acestea datorită pensionarii și completarii catedrelor cu orele 

provenite din pensionari. 

     Analizele indica o buna incadrare anuala, stabilirea unui plan cadru adecvat, o repartizare a 

numarului de ore alocat cadrelor didactice, respectand principiul continuitatii predarii. 

     Evenimentele fluctuatiei in incadrare vor aparea datorita unor factori care nu pot fi monitorizati 

prin analize anticipate, ei necesitand o analiza anuala, prevederi si masuri concrete in programele 

manageriale anuale, fiind circumscrise prezentului proiect (, transferuri prin schimbarea 

domiciliului legal, eventualele detasari, imbolnaviri, mobilitatea personalului didactic) urmarindu-

se, mai ales impactul lor la ciclul gimnazial-fluctuatia personalului didactic calificat dar netitular, 

modul de incadrare a orelor ramase, si mai ales daca acestea vor ramane la dispozitia conducerii 

scolii conform LEN. 

      Toate acestea vor face obiectul analizei in Consiliul de Administratie al scolii la sfarsitul 

fiecarui an scolar pentru anul scolar anterior, atunci cand se realizeaza Proiectul de incadrare al 

unitatii de invatamant. 
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IV. 

 

 

Ne propunem să devenim una din şcolile de prestigiu din zona Lăpuşului, apreciată de către 

elevi, părinţi şi comunitatea locală pentru eficienţa activităţii instructiv-educative, asigurarea 

condiţiilor materiale necesare unui învăţământ de calitate, asigurarea egalităţii şanselor tuturor 

elevilor, pentru  rezultate deosebite în activitatea de performanţă şi pentru ancorarea şcolii în 

comunitatea locală şi europeană. 

 

 

V. 

 

                                

 

 

 

            Şcoala îşi propune să fie principalul sprijin al familiei în procesul de socializare al 

tinerilor prin : 

schimbarea de mentalitate de la mentalitatea organizată în jurul aşteptării posesive la 

mentalitatea ce favorizează iniţiativa proprie; 

cunoaşterea şi acceptarea reciprocă în vederea unei convieţuiri  armonioase. 

 

Astfel şcoala noastră va deveni  un izvor de cultură şi inovaţie şi procesul ştiinţific şi umanist 

formând elevii pentru a deveni buni locuitori ai comunităţii. 

 

Copiii de azi vor fi făuritorii Europei de mâine. Educaţia permanentă stă la baza procesului 

economic. 

 

Iată de ce vrem să oferim mai mult copiilor noştri! 
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CAP. VI   

 

Obiective generale1 (corelate cu direcţiile şi obiectivele strategice ale ISJ Maramureş 

în domeniul de referinţă)pentru anul școlar 2014-2015 
OG1 - Creşterea calităţii actului educaţional şi realizarea echităţii în educaţie 

OG2 - Stimularea excelenţei în educaţie şi sporirea accesului la o educaţie de calitate prin 

învăţare permanentă 

OG3 - Fundamentarea actului educaţional pe baza nevoilor de dezvoltare personală şi 

profesională a elevilor din perspectiva dezvoltării durabile şi a asigurării coeziunii economice şi 

sociale 

OG4 - Creşterea autonomiei instituţiilor de învăţământ preuniversitar maramureşean prin 

eficientizarea procesului de descentralizare 

OG5 - Prevenirea şi reducerea absenteismului şi a abandonului şcolar, precum şi a fenomenului 

de violenţă şcolară 

OG6 - Eficientizarea actului de evaluare şi gestionarea optimală a organizării şi desfăşurării 

examenelor naţionale 

OG7 - Monitorizarea modului de gestionare, de modernizare şi de dotare a bazei materiale şi a 

infrastructurii unităţilor de învăţământ 

OG8 - Deschiderea sistemului educaţional maramureşean şi de formare profesională către 

societate, către mediile: social, economic şi cultural 

OG9  -  Finanţarea învăţământului preuniversitar maramureşean 

      OG10 - Armonizarea cadrului legislativ şi respectarea legalităţii  

 

CAP. VII  PRIORITĂŢI ŞI OBIECTIVE REGIONALE ŞI LOCALE 

 

1. Dezvoltarea capacităţii de orientare şcolară şi profesională ; 

2. Dezvoltarea parteneriatului ŞCOALĂ - COMUNITATEA LOCALĂ; 

3. Prognoze sectoriale pe termen mediu şi lung; 

4. Prevenirea şi reducerea abandonului şcolar; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1
 În continuare OG 
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 CAP. VIII 

 

 
 

 

  ARGUMENT 

În viziunea actuală, şcoala poate fi un centru cultural şi afectiv al comunităţii atât prin calitatea 

acţiunilor întreprinse cât şi prin prestanţa profesională a cadrelor didactice. Şcoala noastră va avea 

uşile deschise pentru toţi cei care au nevoie de educaţie ( copii, tineri, adulţi) indiferent de etnie şi 

religie, cunoaştere şi acceptare reciprocă în vederea unei convieţuiri armonioase. De aceea ne 

propunem: 

Creşterea prestigiului şcolii şi integrarea ei în comunitatea locală  

Pentru un învăţământ modern de calitate şcoala are nevoie de un cadru propice şi de implicarea 

întregii comunităţi în desfăşurarea actului educaţional .De aceea ne propunem: 

Asigurarea unui climat de siguranţă fizică şi psihică , a unui mediu educaţional optim 

procesului de învăţare (T.S.2) 

Pentru ameliorarea accesului elevilor din şcoala noastră la un învăţământ de caliate este nevoie şi de 

o bază materială adecvată care să răspundă cerinţelor moderne ale societăţii.Astfel ne propunem: 

Dezvoltarea bazei materiale a şcolii  (T.S. 3) 

Nevoia de inovare a şcolii din mediul rural este esenţială şi în direcţia îmbunătăţirii relaţiei 

profesor-elev printr-o comunicare deschisă şi responsabilă . Dorim o schimbare a mentalităţii 

elevului , de la mentalitatea organizată în jurul aşteptării pasive la mentalitatea ce favorizează 

iniţiativa proprie printr-o implicare activă în actul educaţional . De aceea ne propunem: 

 

Formarea unor abilităţi de comunicare şi a unor competenţe specifice care favorizaează 

iniţiativa proprie la elevi (T.S.4) 
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 CAP. IX 

 

 

Nr. 

crt. 

 

ŢINTA 

 

OPŢIUNEA 

CURICCULARĂ 

 

OPŢIUNEA 

RESURSE 

UMANE 

 

OPŢIUNEA 

RESURSE 

FINANCIARE 

 

OPŢIUNEA 

PARTENERIAT 

COMUNITAR 

1.  

Creşterea 

prestigiului şcolii 

şi integrarea ei în 

comunitatea 

locală  

 

Combaterea 

marginalizării şi a 

excluderii sociale prin 

programe şi activităţi 

curicculare şi 

extracuricculare. 

 

Încurajarea tuturor 

cadrelor didactice din 

şcoală să participe la 

activităţile de formare 

cu scopul creşterii 

calităţii actului 

educaţional. 

 

Găsirea şi dezvoltarea 

unor modalităţi de 

stimulare morală şi 

materială elevilor şi 

cadrelor didactice cu 

performanţe şcolare 

deosebite. 

 

 

 

Creşterea nivelului de 

încredere a părinţilor, 

elevilor şi a întregii 

comunităţi faţă de educaţia 

oferită de şcoală. 

 

2. 

 

Asigurarea unui 

climat de 

siguranţă fizică şi 

psihică, a unui 

mediu educaţional 

optim procesului 

de învăţare. 

 

 

Realizarea de activităţi 

instructiv-educativecare 

să ducă la relaţii 

armonioase între elevii 

şcolii noastre. 

 

Programe de formare 

ale profesorilor privind 

tehnici de comunicare şi 

relaţionare profesor-

profesor, profesor-elevi. 

 

Alocarea de resurse 

materiale pentru 

îngrădirea şcolii şi 

eficientizare 

serviciului pe şcoală. 

 

Implicarea instituţiilor 

publice(Primărie, Biserică, 

Dispensarul comunal) a 

părinţilor, a comunităţii în 

activităţile extracuricculare 

care să asigure obţinerea 

unor rezultate superioare 

ale elevilor.  
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3.  

 

 

Dezvoltarea bazei 

materiale a şcolii. 

 

 

Extinderea opţionalului 

de iniţiere pe calculator 

pentru toţi elevii doritori 

şin şcoală pentru 

fluidizarea informării , 

accesării unor surse de 

finanţare. 

 

 

 

 

 

Formarea cadrelor 

didactice în domeniul 

managementului şi 

formarea unor grupe de 

profesori pentru 

scrierea unor proiecte 

de finanţare. 

 

 

Dotarea şi 

modernizarea 

cabinetelor existente la 

ora actuală cu 

aparatură şi materiale 

didactice moderne. 

 

 

O strânsă colaborare cu 

comunitatea locală,părinţ,i 

Primărie, pentru atragerea 

de fonduri necesare 

dezvoltării şcolii. 

4.  

Formarea unor 

abilităţi de 

comunicare şi a 

unor competenţe 

specifice ce 

favorizează 

iniţiativa proprie 

la elevi. 

 

 

 

Introducerea în CDŞ a 

disciplinelor legate de 

negociere şi comunicare 

inclusiv folosire TIC. 

 

 

Stimularea cadrelor 

didactice de a participa 

la cursuri de operare pe 

calculator şi 

perfecţionare în 

specialitate. 

 

 

Crearea unei baze 

didactico-materiale 

moderne necesară 

dezvoltării iniţiativei 

proprii  şi abilităţilor 

de comunicare. 

 

 

Implicarea comunităţii 

locale şi a partenerilor 

comunitari în finanţarea 

activităţilor educative 
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CAP. X 

REZULTATE AŞTEPTATE 

 

A). CURRICULUM 

1. Oferta de discipline opţionale satisface cerinţele elevilor şi părinţilor în procent de 

peste 90%. 

2. Gama largă de activităţi extracurriculare oferă posibilitatea ca fiecare elev să 

desfăşoare cel puţin un tip de activitate în afara programului de şcoală. 

 

B). RESURSE UMANE 

1. 80% din numărul cadrelor didactice vor aplica metode activ-participative şi 

diferenţiate pe particularităţi de vârstă şi individuale ale fiecărui elev; 

2. 25% din numărul cadrelor didactice care predau la gimnaziu vor efectua cel puţin un 

stagiu de formare în specialitate, metodica predării specialităţii sau metode de a 

asigura managementul eficient al clasei-folosirea mijloacelor multimedia. 

 

C). RESURSE MATERIALE ŞI FINACIARE 

1. Spaţiul şcolar funcţional  la standarde ridicate de curăţenie şi igienă; 

2. Reducerea cu cel puţin 50% a pagubelor produse de elevi în unitatea şcolară. 

3. Fonduri suplimentare obţinute prin sponsorizari, proiecte finanţate  

D).RELAŢII COMUNITARE 

1. Creşterea  cu 15% a numărului de convenţii de parteneriat încheiate cu unităţile 

şcolare din ţară 

2. Încheierea a cel puţin 3 convenţii de parteneriat cu ONG-urile locale pentru 

derularea de proiecte pe diferite componente educaţionale. 
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CAP.XI 

PROGRAME DE DEZVOLTARE 

 

Nr. 

Crt. 

Domeniul 

funcţional 

Obiective propuse 2014/ 

2015 

2015/ 

2016 

2016/ 

2017 

2017/ 

2018 

 CURRRICULUM 

ŞI VIAŢA 

ŞCOLARĂ 

Realizarea şi aplicarea unui 

chestionar pentru cunoaşterea 

intereselor elevilor şi părinţilor 

pentru disciplinele opţionale; 

    

Elaborarea programelor pentru 

disciplinele opţionale alese de 

elevi; 

    

Proiectarea activităţilor 

extracurriculare şi cuprinderea 

tuturor elevilor într-o formă de 

activitate nonformală. 

    

 RESURSE 

UMANE 

Participarea cadrelor didactice  

la programe de formare; 

    

Creşterea calităţii procesului 

de predare-învăţare şi 

asigurarea educaţiei de bază 

pentru toţi elevii; 

Perfecţionarea cadrelor 

didactice privind 

managementul clasei ; 

Implicarea cadrelor didactice 

în activităţi de cercetare 

pedagogică în vederea 

elaborării de materiale 

metodice şi instrumente de 

activitate didactică (fişe, teste); 

Perfecţionarea cadrelor 

didactice în utilizarea 

calculatorului, folosirea 

mijloacelor multimedia şi 

creşterea numărului de lecţii în 

Sistemul Educaţional 

Informatizat. 

 RESURSE 

MATERIALE ŞI 

FINANCIARE 

Asigurarea condiţiilor 

materiale optime pentru 

desfăşurarea procesului 

instructiv-educativ; 

    

Asigurarea finanţării pentru 

activităţi de întreţinere şi 

dezvoltare a patrimoniului; 
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Procurarea de fonduri 

extrabugetare pentru 

achiziţionarea de materiale şi 

pentru acordarea de stimulente 

materiale şi premii pentru 

performanţe şcolare şi 

didactice. 

Gestionarea de către învăţători, 

diriginţi şi comitetele de 

părinţi ale claselor a 

patrimoniului din sălile de 

clasă; 

Identificarea de programe de 

finanţare externă şi scrierea de 

proiecte. 

 RELAŢII 

COMUNITARE 

Realizarea unor proiecte de 

parteneriat cu şcolile şi 

grădiniţele din Maramureş; 

    

Identificarea de noi programe 

de finanţare pentru realizarea 

proiectului educaţional „Zilele 

porţilor deschise” 

Înfiinţarea unui cerc de 

Bricolaj în parteneriat cu 

Primăria  

Realizarea de campanii de 

strângere de fonduri în 

parteneriat cu Consiliul 

Reprezentativ al Părinţilor. 
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CAP.XII 

MECANISME ŞI INSTRUMENTE DE MONITORIZARE ŞI EVALUARE 

 

1. MONITORIZAREA INTERNĂ 

NR.  ACŢIUNEA RESPON- 

SABIL 

PARTENERI TERMEN ÎNREGISTARREA 

REZULTATELOR 

INSTRUMENTE INDICATORI 

1. Elaborarea şi afişarea 

proiectului de dezvoltare 

instituţională  

Director -şefii comisiilor şi 

catedrelor; 

-comisia pentru evaluarea şi 

asigurarea calităţii 

Octombrie 2014 -produsul final -fişă de apreciere -criteriile de 

realizare a PDI 

2. Curriculum la Decizia 

Şcolii: proiectare şi aplicare 

Director  -şefii comisiilor şi 

catedrelor; 

 

2014/2015 -proiect CDŞ -fişe de evaluare -standardele de 

evaluare 

3. Înscrierea la cursuri de 

formare 

Director -responsabil de formare 

continuă 

Pe parcursul 

derulării 

proiectului 

-in baza de date a scolii -liste de prezenţă la 

cursuri. 

-număr de cadre 

didactice 

inscrise. 

4. Starea de funcţionalitate a 

clădirii  

director -învăţători, diriginţi, elevi, 

personal administrativ 

-săptămânal -registrul de evidenţă a 

reparaţiilor 

-analize, rapoarte Volumul 

cheltuielilor 

pentru reparaţii 

curente. 

5. Proiecte de parteneriat în 

derulare sau în pregătire 

cons ed.. -responsabil cu proiecte şi 

programe educaţionale şi 

cadrele didactice 

-lunar -în baza de date a şcolii -analize, fişe de 

evaluare 

-număr proiecte 

6. Imaginea şcolii reflectată în 

mass-media 

Consilier 

ed. 

-responsabil cu promovarea 

imaginii şcolii 

-săptămânal -in baza de date a scolii -situaţii statistice  

 

2. MONITORIZARE EXTERNĂ   -  Va fi realizată de reprezentanţii ISJMM , MECS. 

 

3. EVALUARE INTERNĂ 

NR.  ACŢIUNEA RESPONSA

BIL 

PARTENERI TERMEN ÎNREGISTAREA 

REZULTATELOR 

INSTRUMENTE INDICATORI 

1. Disciplinele opţionale realizate 

în urma chestionării elevilor şi 

părinţilor 

Director  -, şefii comisiilor  -la finalul 

acţiunii 

-în baza de date a şcolii -chestionare, fişe de 

apreciere, fişe de 

analiză a 

documentelor 

-descriptori de 

performanţă, număr 

persoane chestionate, 

număr discipline 

opţionale realizate 

2. Creşterea calităţii procesului de 

predare învăţare reflectată în 

rezultatele elevilor 

Director - şefii comisiilor  -semestrial -în baza de date a şcolii -analize, statistici -numărul cadrelor 

didactice formate, 

numărul elevilor 
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promovaţi, mediocri şi 

cu rezultate de perform. 

3. Situaţia spaţiilor de învăţământ 

şi a clădirilor şcolare 

Director -C.A.  -semestrial -în baza de date a şcolii -analize, rapoarte -creşterea/scăderea 

cheltuielilor de 

întreţinere 

4. Proiecte de parteneriat realizate Director -responsabil cu proiecte şi 

programe educaţionale. 

-semestrial -în baza de date a şcolii -analize -Numărul de proiecte de 

parteneriat aprobate 

5. Realizări ale şcolii reflectate în 

mass media locală şi naţională 

cons ed. -responsabil cu 

promovarea şcolii 

-lunar -în baza de date a şcolii -statistici, rapoarte -numărul de apariţii 

pozitive în mass-media 

 

4.EVALUARE EXTERNĂ 

 

Va fi realizată de reprezentanţii ISJ MM, MECS. 

 

Întocmit,  

Director,. Petruşka Ana-Maria 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



38 | P D I  Ș C O A L A  G I M N A Z I A L Ă  ” R E G I N A  E L I S A B E T A ”  B Ă I U Ț  

 

  

PLAN OPERAŢIONAL 

DE IMPLEMENTARE A PROIECTULUI DE DEZVOLTARE INSTITUŢIONALA 

ANI ŞCOLARI 2014-2015-2016 

Aprobat in CA 4.X.2014 

Revizuit , prezentat în CP 29.X.2015 

 

 

      

 

PROGRAMUL DE ÎMBUNĂTĂŢIRE A MEDIULUI EDUCAŢIONAL 

TINTĂ STRATEGICĂ:  Asigurarea unui climat de siguranţă fizică şi psihică,a unui mediu educaţional optim procesului de învăţare. 

 

ACTIVITATEA REZULTAT TERMEN RESPONSABILI RESURSE INDICATORI DE 

PERFORMANŢĂ 

BUGET ŞI SURSE 

DE FINANŢARE 

1.Aplicarea de chestionare 

părinţilor şi elevilor referitoare 

la climatul de siguranţă în 

şcoala Băiuţ 

-realizarea unui 

proiect care să 

ţină seama şi de 

propunerile 

elevilor şi 

părinţilor. 

Oct. 

2014/2015 

-director. 

-învăţători 

-diriginţi 

-elevi 

-părinţi 

-cadre 

didactice 

-chestionare 

-cel puţin 4 

propuneri vor fi 

incluse în proiect 

-bugetul şcolii nu are 

asigurate sumele 

necesare pentru 

perfecţionare cu plata 

de la bugetul local. 

2.Prelucrarea datelor oferite de 

chestionare, prezentarea 

proiectului în Consiliul 

profesoral, în şedinţele cu 

părinţii şi în orele de dirigenţie 

-proiect unanim 

apreciat de către 

elevi, părinţi şi  

cadre didactice. 

Nov.. 

2014/2015 

-director  

 

-baza de date 

-învăţători 

-diriginţi 

-proiectul va fi 

aprobat cu peste 

90% din voturi 
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PROGRAMUL DE ASIGURARE A PREGĂTIRII DE BAZĂ A ELEVILOR  ŞI DE CREŞTERE A PERFORMANŢELOR ŞCOLARE 

TINTĂ STRATEGICĂ: Formarea unor abilităţi de comunicare şi a unor competenţe specifice care favorizează iniţiativa proprie la elevi 

ACTIVITATEA REZULTAT TERMEN RESPONSABILI RESURSE INDICATORI DE 

PERFORMANŢĂ 

BUGET ŞI SURSE 

DE FINANŢARE 

1.Aplicarea diferenţiata a 

sarcinilor de lucru pentru elevii 

cu probleme în învăţare, 

elaborarea şi realizarea 

planului de intervenţie 

personalizat, precum şi a 

curriculum-ului adaptat. 

-promovarea 

reală a tuturor 

elevilor 

Iun 

2015/2016 

-director . 

-şefi comisii 

metodice 

-elevi 

-părinţi 

-cadre 

didactice 

-scăderea la 0 a 

numărului de 

corigenţi 

 

2.Organizarea, planificarea şi 

realizarea pregătirii pentru 

performanţă la aria curriculară 

limbă și comunicare. 

-elevi foarte 

bine pregătiţi, 

capabili să 

obţină 

rezultate bune 

la Evaluări 

naționale, 

concursuri 

iun. 

2015/2016 

-director . 

-şefi comisii 

metodice 

-elevi 

-părinţi 

-cadre 

didactice 

-creşterea cu 25% a 

numărului de 

premii 

-performanţe apreciate 

cu premii  
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PROGRAMUL DE REPARAŢII ŞI ACHIZIŢII 

TINTĂ STRATEGICĂ:   Dezvoltarea bazei materiale a şcolii. 

ACTIVITATEA REZULTAT TERMEN RESPONSABILI RESURSE INDICATORI DE 

PERFORMANŢĂ 

BUGET ŞI SURSE 

DE FINANŢARE 

1.Gestionarea şi întreţinerea 

patrimoniului din clase 

-ambient şcolar 

igienic şi plăcut 

2014-2015 

2015-2016 

-învăţători 

-diriginţi 

-elevi 

-părinţi 

-personal 

administrativ 

-scăderea cu 50% a 

pagubelor realizate 

de către elevi 

- consiliul local 

2.Achiziţionarea de 

calculatoare,  aparatură audio, 

videoproiectoare, table 

magnetice 

-creşterea 

calităţii actului 

didactic 

Sep.2014-

august 

2016 

-director -calculatoare 

videoproiectoare 

-creşterea cu 50% a 

numărului de 

calculatoare 

--consiliul local 

3. Înlocuirea tablei de pe 

acoperişul şcolii 

-izolare termică  Aug.2016 -director  -izolare termică -consiliul local 

4. Zugrăvirea sălilor de clasă, 

a holurilor şi grupurilor 

sanitare  

-crearea de 

condiţii igienice 

în spaţiul şcolar 

Aug.2015 -director -consiliul local 

-personal adm. 

-mediu ambiant 

igienic şi estetic 

-consiliul local 

 

6. Repararea terenului din 

curte 

-practicarea 

sportului în 

condiţii meteo 

nefavorabile 

Aug.2016 -director -consiliul local  -consiliul local 
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PROGRAMUL DE INCLUDERE A ŞCOLII ÎN CIRCUITUL DE VALORI  LOCALE , NAŢIONALE, EUROPENE 

ŢINTĂ STRATEGICĂ: PROMOVAREA IMAGINII ŞCOLII ÎN COMUNITATE 

ACTIVITATEA REZULTAT TERMEN RESPONSABILI RESURSE INDICATORI DE 

PERFORMANŢĂ 

BUGET ŞI SURSE 

DE FINANŢARE 

1. Dezvoltarea de 

relaţii de parteneriat 

cu instituţii din 

localitate 

-integrarea 

activităţilor elevilor 

şi cadrelor didactice 

în viaţa spirituală a 

localităţii Băiuţ 

Sem I -director. 

-consilier proiecte şi 

programe educative 

-elevi 

-părinţi  

-cadre didactice 

-creşterea cu 15% 

anumărului de 

proiecte de 

parteneriat 

-proprii 

2. Popularizarea 

prin intermediul 

mass-media a 

factorior implicaţi în 

activităţi de 

parteneriat 

-comunitatea face 

cunoştiinţă cu 

realităţile şi 

preocupările şcolii 

2014-2015 

2015-2016 

-director -consilier 

proiecte şi programe 

educative 

-elevi 

-părinţi  

-cadre didactice 

-minimum o apariţie 

pe lună/semestru în 

mass media locală 

-proprii 

3.Realizarea zilei 

şcolii prin 

implicarea părinţilor 

şi a comunităţii 

locale 

-dezvoltarea 

parteneriatului 

şcoală-familie-

comunitate 

Noiemb. 

2016 

-director -elevi 

-părinţi  

-cadre didactice 

-realizarea unui 

număr din revista 

şcolii 

-proprii 

3. Implicarrea 

părinţilor în acţiuni 

de promovare a 

imaginii şcolii, 

realizarea de 

serbări, carnavaluri, 

tombole 

-dezvoltarea relaţiei 

şcolă-familie 

Sem II -director  

-consilier proiecte şi 

programe educative 

-elevi 

-părinţi  

-cadre didactice 

-organizarea unor 

activităţi lunare 

-proprii 

4. Relizarea 

proiectului 

educaţional ”Zilele 

porţilor deschise” 

-organizarea unui 

simpozion local 

Sem I -director 

-coordonatorii 

proiectului 

-elevi 

-părinţi  

-cadre didactice 

- -sponsorizări, 

fonduri extrabugetar 
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Întocmit, 

Director, Petruşka Ana-Maria 


